

## Historické centrum Bratislavy

História v uličkách. Aj takto môžeme pomenovať historické centrum Bratislavy, kde z každého miesta môžete cítiť príjemnú atmosféru dejín siahajúc až do staroveku. Bratislava je známa hlavne ako korunovačné mesto a svojimi pamiatkami. Spoznajte túto jedinečnú históriu a vychutnajte si skvosty, ktoré vám ponúka hlavné mesto.



Staré mesto je mestskou časťou hlavného mesta a pýši sa množstvom pamiatok. Na každom kroku nájdete odkazy minulosti. Pri prechádzke mestom si zaručene všimnete zlaté korunky v dlažbe. Je to Označenie korunovačnej cesty, ktorou museli prejsť panovníci so sprievodom. Táto cesta bola súčasťou korunovačného ceremonálu. Začína sa pri gotickom Dóme sv. Martina a končí pri Michalskej bráne, ktorá bola súčasťou mestského opevnenia.

Mesto ponúka množstvo námestí, ktoré sú väčšinou pomenované podľa pamiatky, ktorá sa tam nachádza. Odporúčame vidieť:

Hlavné námestie so štvorcovým pôdorysom – bolo hlavným trhoviskom, miestom zhromaždení občanov, víťania panovníkov.

Františkánske námestie s Františkánskym kostolom aj s kláštorom z 13. storočia. Ozdobu tohto námestia tvorí aj Mirbachov palác.

Primaciálne námestie s primaciálnym palácom.

Hodžovo námestie s prezidentským palácom.

Hviezdoslavovo námestie, na ktorom sa nachádza Slovenské národné divadlo.

Ďalšie informácie nájdete na [www.bratislava.sk](http://www.bratislava.sk).

### Doprava

- vlak RegioJet vás privezie na vlakovú stanicu Bratislava. Cestovné poriadky nájdete na [rj.sk](http://rj.sk)
- zo železničnej stanice prejdete na nástupište pre električky, nastúpíte na električku č.1. a vystúpíte na zástavke Kapucínska, ktorá sa nachádza v historickej časti mesta, cestovné poriadky nájdete na [cp.atlas.sk](http://cp.atlas.sk)
- električka premáva každých 15 minút, cesta trvá 10 minút, vzdialenosť od stanice je 5 km
- nástupištia na električky sa nachádzajú hneď naľavo od železničnej stanice
- v Bratislave sa s prípadnými otázkami môžete obrátiť na personál v našej pobočke, ktorá sa nachádza v priamo staničnej budove

Infolinka ČR +420 841 101 101

Infolinka SK +421 2 2050 2020

[www.regiojet.cz](http://www.regiojet.cz) / [www.regiojet.sk](http://www.regiojet.sk)